



В Москве вынесен приговор мужчине, совершавшему насильственные действия сексуального характера в отношении малолетних на протяжении 10-ти лет



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Александру Сологубу. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и ст. 242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов).

Следствием и судом установлено, что Александр Сологуб, работая в должности массажиста в одном из санаторных учреждений на юге Москвы, наладил доверительные отношения с малолетними детьми и неоднократно совершал в отношении них иные действия сексуального характера. Установлено, что мужчина совершал противоправные действия на протяжении 10-ти лет. В ходе проведенных по месту жительства массажиста обысков обнаружены видеозаписи порнографического содержания с изображением малолетних девочек в возрасте от четырех до семи лет.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В рамках расследования были назначены и проведены медицинская, комплексная сексолого-психолого-психиатрическая, психолого-лингвистические экспертизы, выводы которых позволили следствию изобличить вину мужчины по более чем 20 эпизодам инкриминируемых ему преступлений.

Приговором суда Сологубу назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима.

21 Августа 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1158024/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v